

---

## **В следственном управлении состоялась встреча заведующего кафедрой криминалистики Московской государственной юридической академии им. О.Е. Кутафина с сотрудниками**

14.06.2013 членом Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) Макаром Яковлевым организована встреча с заведующим кафедрой криминалистики Московской государственной юридической академии им. О.Е. Кутафина, доктором юридических наук, профессором Евгением Ищенко. В ходе выступления профессор рассказал о своих монографиях, об исследованиях с использованием полиграфа, поделился богатым следственным опытом, ответил на большое количество вопросов. Сотрудники следственного управления и следователи СО по г. Якутску с интересом выслушали информацию о новых видах преступлений, связанных с виртуальной реальностью и обусловленных внедрением инновационных технологий в компьютерной сфере. Встреча с ведущим российским специалистом в области криминалистики Евгением Ищенко продолжалась более двух часов. Проблемы организации предварительного расследования, важнейшая роль следственных органов в борьбе с преступностью стали темой обсуждения в рамках повышения квалификации следователей, что является задачей Общественного совета при следственном управлении.

### **Изображения**



18 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621320>